

AVISO DE RETIFICAÇÃO

A Coordenadoria de Relações Internacionais (CRI) da Fundação Universidade Regional de Blumenau (FURB) torna público, a retificação do Edital 005/2024/CRI, publicado na página do Intercâmbio Acadêmico no site da Universidade Regional de Blumenau, em 17/10/2024, página 1, seção 1 Critérios para Elegibilidade, item 1.1, c.

Profº Bruno Thiago Tomio

Coordenador de Relações Internacionais

EDITAL Nº 5/2024/CRI

1. CRITÉRIOS PARA ELEGIBILIDADE:

1.1 Podem se candidatar a este edital todos os acadêmicos de graduação que preencham os seguintes requisitos;

(...)

Onde se lê:

c) Possuir proficiência linguística, nível Intermediário (B1), no idioma alemão ou inglês;

Leia-se:

c) Possuir proficiência linguística, nível **Intermediário (B2)**, no idioma alemão ou inglês;

Este conteúdo não substitui o edital já publicado.